

БОЕВАЯ ВАХТА



№10
(19778)
Пятница
20
марта
2020 г.
Газета

Тихоокеанского
флота

Начало издания -
7 ноября 1934 года



Капитан-лейтенант Алексей КЛИНОВ - один из лучших командиров кораблей в соединении охраны водного района ТОФ.

Фото Владимира БОЧАРОВА.

■ КОНКУРС

Команда ТОФ стала лучшей

В Севастополе подвели итоги всероссийского этапа конкурса водолазного многоборья «Глубина» в рамках проведения Армейских международных игр.

Торжественное мероприятие прошло на территории Черноморского высшего военного морского училища имени П.С.Нахимова.

В этом году в конкурсе принимали участие команды водолазов Черноморского, Балтийского, Северного и Тихоокеанского флотов, Каспийской флотилии, частей центрального подчинения Главного командования ВМФ, подразделения МЧС, а также военных учебных заведений России.

В ходе соревнований судьи определили лучших в различных водолазных конкурсах, среди которых: «Работа в замкнутом пространстве», «Оказание помощи аварийному надводному кораблю», «Поддержание жизнедеятельности аварийной подводной лодки», «Подводная сварка», «Сборка фланца», а



также «Оказание первой медицинской помощи тонущему».

Лучшей в общекомандном зачёте стала команда Тихоокеанского флота, с чем и поздравляем наших ребят и желаем им дальнейших успехов в столь серьёзном состязании.

Сформированная команда победителей всероссийского этапа конкурса войдёт в сборную команду от ВМФ России для участия в международном этапе конкурса, который пройдёт по традиции летом.

Соб. информ.



Обсудили вопросы подготовки к совместному учению

■ СОТРУДНИЧЕСТВО

Состоялся визит рабочей группы офицеров военно-морских сил Республики Индонезия во Владивосток.

В Доме офицеров Тихоокеанского флота прошла планирующая конференция, на которой офицеры управления боевой подготовки, отделения международного военного сотрудничества ТОФ и индонезийская делегация во главе с капитаном 1 ранга Сигитом Сантосом обсудили ход подготовки к первому российско-индонезийскому военно-морско-

му учению «Орруда-2020». Стороны предварительно согласовали место, сроки проведения и состав участников предстоящего учения.

Для гостей из Индонезии была организована культурная программа, в ходе которой они посетили музей Тихоокеанского флота, подводную лодку-музей С-56, побывали в исторических местах Владивостока.

Отдел информационного обеспечения пресс-службы ВВО по ТОФ.

■ НА ТИХООКЕАНСКИХ РУБЕЖАХ

Поразили воздушную и морскую цели

В акватории Японского моря в рамках отработки элементов второй курсовой задачи К-2 (действия одиночного корабля в море по предназначению) большой десантный корабль Тихоокеанского флота «Адмирал Невельской» выполнил артиллерийские стрельбы по морской и воздушной целям.

В ходе учения по организации противовоздушной обороны одиночного корабля БДК провёл артиллерийскую стрельбу по имитированной воздушной цели из 57-мм артиллерийских установок АК-725.

Далее на полигоне корабль отработал противоминные задачи с выполнением артиллерийской стрельбы по макету морской плавающей мины.

Также экипаж провёл учение по обеспечению безопасности стоянки корабля на незащищённом рейде с выполнением практического противодиверсионного гранатометания.



Рейдовые тренировки противолодочников

Корабли Приморского объединения разнородных сил Тихоокеанского флота в районе Владивостока провели рейдовое противолодочное учение, в ходе которого отработывались действия экипажей кораблей по поиску и уничтожению подводной лодки условного противника.

В учении были задействованы малые противолодочные корабли «Кореец», «Метель», «Советская Гавань», одна из дизельных подводных лодок Приморского объединения и противолодочный вертолёт морской авиации ТОФ.

МПК по вводной осуществляли противолодочный дозор на подходах к главной базе Тихоокеанского флота. Для поиска субмарины противолодочники использовали подкильные гидроакустические станции и данные, полученные от палубного противолодочного вертолёта Ка-27ПЛ. После установления контакта с субмариной и её классификации корабли условно применили по ней противолодочное оружие.

Ранее противолодочное учение по защите главной базы провела тактическая группа кораблей, в которую входили корветы «Совершенный» и «Громкий».

Боевая работа тральщиков

В соответствии с планом морские тральщики соединения охраны водного района войск и сил на северо-востоке России выполняют боевые упражнения в море.

На морском полигоне Авачинского залива минно-тральный корабль МТ-264 успешно поразил огнём артиллерийских установок АК-630 имитированную воздушную цель, а также уничтожил макет морской плавающей мины.



Позднее расчёты осуществили постановку контактных и неконтактных тралов для поиска мин и отработали их уничтожение способом подрыва.

Также в ходе учения экипаж совершенствовал алгоритм практических действий в условиях радиационного и химического заражения и провёл тренировку по борьбе за живучесть корабля.

Капитан 2 ранга
Николай ВОСКРЕСЕНСКИЙ.

Онлайн-подписка
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.rosp.ru,
www.akc.ru и www.pressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн